

# Rojstvo, tokrat oblečeno v humor

**Rojstvo.** Na prireditvi v konjiškem Domu kulture so se predstavili ustvarjalni učenci šole.

Prejšnjo sredo so učenci in učitelji konjiške Osnovne šole Ob Dravinji v sklopu projekta Rojstvo pripravili zaključno prireditev Oblečeni v humor. Pred polno dvorano Doma kulture se je predstavilo približno 270 učencev od 1. do 9. razreda.

## Humor v različnih zvrsteh

Ker je letošnja tema bila humor, so že jeseni povabili na šolo priznanega slovenskega mladinskega pisatelja **Primoža Suhodolčana**, ki je spregovoril o pomenu veselja in smeha ter dodal, da je humor začetek srečnega poglavja tako v knjigah kot tudi v življenju.

Učenci so z mentorji ustvarjali in iskali humor v različnih zvrsteh. Predali so se svoji ustvarjalnosti tako na likovnem, glasbenem in literarnem področju, njihovi prispevki pa so objavljeni tudi v literarno-likovnem zborniku Oblečeni v humor in na razstavi v avli šole,

v šolski knjižnici pa je na ogled razstava slovenskih humoristov.

## Dobra volja in iskren nasmeh

Vsi nastopajoči so dali žar prireditvi, večmesečno delo učencev in njihovih mentorjev pa so

obiskovalci nagradili z velikim aplavzom. Ravnateljica šole **Nevka Brdnik** je poudarila pomen humorja v vsakdanjem življenju in tudi v šoli ter pohvalila vse, ki so sodelovali pri letošnjem že 18. projektu Rojstvo. Pohvalam se je pridružil tudi župan **Miran Gorinšek**, ki je med drugim dejal, da so vsi nastopajoči in njihovi mentorji med gledalce razpršili dobro voljo, veselje in iskren nasmeh.

Prireditve, ki so jo s hudomušnimi vložki povezovali učenci tretjega triletja, je z glasbeno in plesno obarvanimi točkami, ubrano odpetimi pesmimi ter s šaljivim odganjanjem uši z otroških glav folklorne skupine razvedrila vse v dvorani. V šoli so si nato lahko ogledali razstavo, prejeli pa so tudi literarno-likovni zbornik Oblečeni v humor. (V. V., N. K.)



Pred polno dvorano Doma kulture se je predstavilo približno 270 učencev od 1. do 9. razreda. Foto: Foto studio Nareks



Osnovna tema letošnjega Rojstva je bil humor. Foto: Foto studio Nareks



Strokovne delavke konjiške OŠ Pod goro so novo znanje pridobile v sklopu evropskega projekta na Češkem.

## Po novo znanje v Prago

V okviru projekta Erasmus+ KA1 'Iskanje harmonije v paleti različnosti' so se tri strokovne delavke Osnovne šole Pod goro Slovenske Konjice, **Janja Brglez**, **Sanja Mlakar Matkovič** in **Mateja Slapnik**, udeležile strukturiranega tečaja na Češkem, imenovanega Učenci s posebnimi potrebami. Udeleženke, prihajale so še iz Bolgarije, Romunije, Latvije in Italije, so spoznale inkluzijo otrok s posebnimi potrebami na Češkem,

češki šolski sistem, obravnavo avtističnih otrok, specifične učne težave, kot sta disleksija in diskalkulija ... Predstavili so jim tudi delo z otroki, ki jih obravnavajo kot otroke z ADHD (hiperaktivni otroci). Ogledale so si eno izmed domačih šol in hospitirale pri pouku. Udeleženke so ugotovile, da se v večini primerov srečujejo s podobnimi težavami v vzgojno-izobraževalnih sistemih, ne glede na državo, iz katere prihajajo. (E. N.)